

猎杀“袋鼠”

亚青赛中国队取得开门红

□快报讯 昨晚,中国国青队在亚青赛首场比赛中,以1:0力克强敌澳大利亚队,取得开门红。

本场比赛首先发威的是中国队,第3分钟,赵铭接到蒿俊闵主罚的角球后点球攻门打在门柱上,可是主裁判示意赵铭起跳压人犯规在先。随着比赛的进行,配合更加默契的澳大利亚队逐渐掌握了场上主动,第10分钟,澳大利亚队的布斯在禁区右侧得到空档,幸好赵铭补位及时把对方射门挡出底线。中国队也有反击机会,第15分钟,王永珀接到反击中的传球,在距球门25米左右远射将球打偏。

中国队的防守让对手进攻无功而返,澳大利亚队虽然传球成功率高,但是进攻办法并不多,进攻往往以远射结束。第35分钟,对方前锋在禁区角上得到空档机会,刘建业及时补位化解险情。中国队立足防守后的反击很有威胁,王永珀在前场得到反击机会控球非常老练,无论带球还是突破分球都显得游刃有余,他可谓是中国队发挥最为出色的球员。上半场补时阶

段,王永珀把球分到右路,蒿俊闵下底传中到了后点,赵铭插上头球攻门,球擦着远端门柱偏出。上半场双方战成0:0。

下半场开始仅3分钟,蒿俊闵漂亮地摆脱防守后传中,杨旭在对方干扰下抢前点把球顶高,丧失了一次不错的机会。此后双方互有攻守,第60分钟,贾秀全用中甲前锋徐德恩换下发挥不佳的黄博文。这次换人立竿见影,第65分钟,王永珀在中场直塞球传给杨旭,后者顺势将球传到前面,刚刚上场的徐德恩快速插上突入禁区,面对门将冷静低射将球送入球门,中国队1:0领先。

进球后双方都加快了比赛节奏,比赛逐渐精彩起来。第83分钟,澳大利亚队趁中国队反击未能及时回收的机会反过来打中国队身后,威廉姆斯快速插上差点形成单刀,王大雷及时出击在禁区外用头把球传给后卫,化解险情。在比赛最后阶段,中国队在后场囤积重兵防守,力保大门不失,最终以1:0力克有“袋鼠”之称的澳大利亚队。(胡文)

【红人】

中甲小将一战成名

□快报讯 凭借小将徐德恩的进球,中国国青队在亚青赛首战以1:0力克澳大利亚队,小组出线形势大好。

徐德恩,两个月前还没什么人听过名字,即使是广州记者也不太了解这个少年。今年7月,他才被戚务生从广州二队抽调到一队,在中甲上场的时间总共还不到90分钟。而他进入贾秀全的视线,是9月9日的一场中甲联赛。当时在广州医药和浙江绿城的冲超恶斗中,徐德恩在第83分钟才被派上场,上场后他的两次突破都非常有威胁,其速度和灵巧让电视机前的贾秀全心动。发现了这个非常

陌生但很有特点的少年后,贾秀全一查,才发现他是1987年出生的,刚好是U19国青年龄段。

于是,半个月后徐德恩就出现在国青集训名单中。出征亚青赛之前,国青队在广州集训了一段时间,其间国青队先后与伊朗队和马来西亚队进行了热身赛,国青队取得了全胜。在国青队与马来西亚队的两场热身赛中,徐德恩都有进球。凭借出色的表现和惊人的速度,他终于在国青队中占据一席之地。昨晚,正是这位小将打入制胜一球,为国青队带来至关重要的3分,这个进球也让徐德恩“一战成名”。(雷欧)

【声音】

取胜关键在于变阵

□快报讯 昨晚中国国青队1:0力克澳大利亚队后,国青队主帅贾秀全认为,球员在场上很好地贯彻了他的想法,而且敢于和对方高大的球员拼抢,特别是最后几分钟,大家几乎都拼命来保护来之不易的胜利成果,这种精神面貌让他非常满意。谈到取胜的关键,贾秀全首先表扬了徐德恩,但同时他强调,这个进球是全队努力的结果,是团队合作取得的胜利。球队到下半场变阵4321,限制了澳大利亚队的中场,最终取得胜利。

澳大利亚队主帅安格·波斯特科格鲁则表示,澳大

利亚队和中国队的实力很相近,这场比赛是一场势均力敌的比赛。澳大利亚队之所以输掉比赛,因为球员没有抓住场上的机会,比如说在比赛结束前的那段时间,有很多得分的机会,但球员们都没有抓住。谈及球员状态一般的原因,澳大利亚队主帅毫不客气地批评了主办地加尔各答的草皮,他表示,草地的质量太差,再加上天气非常潮湿炎热,球员们非常不适应。至于球员的表现,澳大利亚队主帅表示很满意,因为每个人都努力地去踢,直到最后一分钟都没有放弃扳回比分的机会。(沈友)

【前景】

复赛有望避开韩国

□快报讯 小胜强敌澳大利亚队后,中国队很有可能以小组第一的身份打进八强,如果这种结果出现,中国队就有可能避开A组的韩国队,从而顺利打进前四后晋级进军世青赛。

本届亚青赛,中国队和澳大利亚队、阿联酋队和泰国队分在一组,从实力上来说,澳大利亚队无疑是本小组中实力最强的球队,而阿联酋队和泰国队实力平平,中国队只要正常发挥,战胜他们的可

能性非常大,也就是说,中国队有可能以全胜战绩晋级八强,这样就可以避开A组中实力明显高出其他球队一筹的韩国队,从而晋级四强进军世青赛。

如果中国队能闯过1/4决赛,半决赛的对手很有可能是一支西亚球队,在青少年级别的比赛中,西亚的实力一直要弱于东亚,如果中国队真打进半决赛,遇到西亚球队也是不错的选择,这样进入决赛也许就是时间的问题了。(艾文)



徐德恩庆祝进球

热烈祝贺南京宋记香辣蟹

5周年店庆!

真情回馈南京市民 时间:2006年11月1-15日止

订餐热线(龙江店): 86603777 86605777
订餐热线(新街口店): 84653677 84653678

宋记香辣蟹—锦源香舍(龙江店) 宋记香辣蟹(新街口店)
地址:江东北路298号 教育电视台对面 地址:中山路145号 全民健身中心5楼



【尝尽人间百味 独享宋记香辣蟹】